

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 24.02.2017 №69 «Про затвердження реєстру трамвайних та тролейбусних маршрутів в місті Запоріжжі»

Згідно з Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про міський електричний транспорт», враховуючи рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.08.2019 №345 «Про затвердження тролейбусного маршруту №1», виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 24.02.2017 №69 «Про затвердження реєстру трамвайних та тролейбусних маршрутів в місті Запоріжжі», а саме, доповнити реєстр тролейбусних маршрутів тролейбусним маршруту №1 сполученням «Пл. Профспілок – о. Хортиця».

2. Управлінню з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради оприлюднити інформацію щодо змін у реєстрі трамвайних та тролейбусних маршрутів через засоби масової інформації.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мішка С.М. та начальника управління з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради Власюка О.О.

Міський голова

В.В.Буряк

Реєстр трамвайних та тролейбусних маршрутів Запорізького комунального підприємства міського електричного транспорту «Запоріжелектротранс»

Трамвайні маршрути

№ за/п	Номер маршруту	Назва маршруту
1	3	«Вокзал Запоріжжя-І – Запоріжжя Ліве»
2	8	«Завод «Кремнійполімер» – Павло-Кічкас»
3	10	«Майдан Волі – М'ясокомбінат»
4	12	«Майдан Волі – Запоріжжя Ліве»
5	14	«Автострада – «Запоріжцирк»
6	15	«Майдан Волі – Шевченківський жмс.»
7	16	«Вокзал Запоріжжя-І – Павло-Кічкас»

Тролейбусні маршрути

№ за/п	Номер маршруту	Назва маршруту
1	1	«Пл. Профспілок – о. Хортиця»
2	3	«4-й Південний мкрн. – Вул. Піщана»
3	8	«Сімферопольське шосе – Завод «Запоріжкабель»
4	9	«БК «ЗалК» – Вул. Сєдова»
5	11	«Арматурний завод – Вул. Сєдова»
6	13	«Павло-Кічкас» – Набережна»
7	14	«Сімферопольське шосе – Набережна»
8	17	«Вул. Сєдова – Бородінський мкрн.»

Начальник управління з питань
транспортного забезпечення та
зв'язку міської ради

О.О.Власюк

Керуючий справами
виконкому ради

Р.А.Омельянович

**Пояснювальна записка до проекту рішення виконавчого комітету
Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого
комітету Запорізької міської ради від 24.02.2017 №69 «Про затвердження
реєстру трамвайних та тролейбусних маршрутів в місті Запоріжжі»**

Враховуючи рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 23.08.2019 №345 «Про затвердження тролейбусного маршруту №1» управлінням з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради підготовлено проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 24.02.2017 №69 «Про затвердження реєстру трамвайних та тролейбусних маршрутів в місті Запоріжжі».

Проектом рішення передбачено доповнення реєстру тролейбусних маршрутів тролейбусним маршруту №1 сполученням «Пл. Профспілок – о. Хортиця».

Начальник управління

О.О.Власюк